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Ckopee Bcero B Bareli ciepmorpaMmme nepenyrtanu nudpsi: y Bac - kornentpanus 60*10°6 u obiiee
KOJIUYECTBO B 95KyInsaTe 25*1076, a mOMKHO OBITE, C yueToM o6beMa (2,4 Mi): KoHIeTpanus 25*1076
1 ob1ee konuuecTBo 60*1076 (2,4 * 25*%107°6).

B mo6oM ciiydae, BEpOSITHOCTh 3a49aTHs €CTECTBEHHEIM ITyTEM IIPU TaKOH CIIEPMOTPAMMe MOXKET
OBITH HEMHOTO CHMXKeHa. I10 OHOY CIiepMOorpaMMe OKOHYATeNbHEIX BRIBOMIOB He [eJIai0T, T09TOMY
CJIenyeT BBHIIOJIIHUTD HCCIENOBaHKe TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 HeHesIu [IJIs UCKITI0UeHus
ommOKu naboparopuu). Ecu u3MeHeHUs: COXPaHATCS, TO HEOOXOOUMEI OCMOTP U 00C/IefOBaHUe Y
AQHOPOJIOTa MJIS BRISCHEHUS MPUYWHLI U3MEHEHHUH ¥ Mof0dopa TeYeHUs.



